

逆行有我 大爱无疆

# 龙山区14名优秀医务工作者和12名优秀党员突击队员受表彰

本报讯(记者 于芯)为迎接中国共产党成立100周年,进一步加强全区卫生健康系统干部职工队伍建设和精神文明建设,5月9日晚,由龙山区委、区政府主办,区总工会、区卫生健康局、区文旅局承办的龙山区喜迎中国共产党成立100周年“逆行有我、大爱无疆”暨“5·12”国际护士节表彰晚会在人民广场举行,全区卫生健康系统的14名优秀医务工作者和12名优秀党员突击队员获表彰。



受到表彰的龙山区卫生健康系统优秀党员突击队员。本报记者 刘鹰 摄

19时整,欢快的开场舞《花开中国》拉开了晚会序幕。歌伴舞《五星红旗飘起来》、诗朗诵《学党史 感党恩 做新时代最可爱的守护神》、情景剧《平凡的故事》、手语操《听我说谢谢你》、小品《等你回家》等精彩节目依次登场,独具匠心的编排、高亢嘹亮的歌声、婀娜多姿的舞蹈、耐人回味的小品……充分彰显了当代南丁格尔的别样风采,形象地诠释了全区广大医护人员在平凡岗位上用实际行动践行“逆行有我、大爱无疆”“白衣天使不负芳华”的真谛内涵,赢得了现场观众的阵阵掌声。

活动现场,为激励广大医护人员心向党、跟党走,立足岗位作贡献,龙山区表彰了全区卫生健康系统优秀医务工作者和优秀党员突击队员,号召广大医护人员时刻牢记使命,勇立潮头当先锋、争当全市排头兵,在新时代、新征程中奋发有为、担当作为,为全市人民群众提供高质量的医疗护理服务,以新的优异成绩向中国共产党成立100周年献礼。

院相关负责人表示,在今后的工作中,将一如既往,立足岗位、无私奉献。

院相关负责人表示,在今后的工作中,将一如既往,立足岗位、无私奉献。

## 市中医院开展“5·12”国际护士节系列活动

本报讯(记者 王超)以己之光,照亮世界,仁者大爱,至柔至刚。市中医院护理团队用实干笃行传递关爱,用拼搏奋斗守护生命,用执着追求延续希望,用实际行动诠释着忠于信仰、人民至上、无私奉献的大爱担当。多年来,市中医院全体护理人员始终坚持以救死扶伤为最高准则,激励了

敢教日月换新天的气魄,砥砺了越是艰难越向前的意志,蓄积了“千磨万击还坚劲”的韧性。在第110个“5·12”国际护士节来临之际,为了弘扬南丁格尔无私奉献精神,推动市中医院护理工作向高层次加速发展,同时更为了进一步深入贯彻党的十九大会议精神,院护理部开展

了一系列活动。5月10日上午,市中医院相关负责人及部分护理人员代表来到位于东辽县白泉镇集贤村三组的东辽县特殊教育学校看望来自乡村的“折翼天使”。为困难家庭学生捐款16500元,赠衣物564件,书本363本,玩具149件,纯牛奶9箱。为了让护理人员拥有

更丰富的业余生活,在紧张的工作之余能够充分放松,同时促进护士之间的交流和沟通,加强团队文化建设和凝聚力,5月11日下午,在向阳山公园门前开展庆祝“5·12”国际护士节户外拓展活动。院相关负责人表示,在今后的工作中,将一如既往,立足岗位、无私奉献。

以优质护理服务为宗旨,用舍家忘我的“护者仁爱之心”全心全意为人民健康服务,拉近医患间的距离;用精益求精的护理技术为患者们的健康保驾护航,践行“健康所系,性命相托”的铮铮誓言,点亮辽源护理服务的这盏“南丁格尔之灯”,救死扶伤,不畏艰险,初心如一。

## 李大钊:铁肩担道义 精神启后人

《人民日报》记者 张腾扬



李大钊像。新华社发

1889年,李大钊生于河北省乐亭县大黑坨村。自幼父母双亡,靠祖父教养成人。1913年,他东渡日本,就读于东京早稻田大学,开始接触社会主义思想和马克思主义学说。当日本提出旨在灭亡中国的“二十一条”后,李大钊积极参加留日学生总会的爱国斗争,起草《警告全国父老书》,呼吁全国人民团结一致,保卫锦绣河山。

员主将。他发表的《青春》一文,号召青年“冲决历史之桎梏,涤荡历史之积秽,新造民族之生命,挽回民族之青春”。

俄国十月革命的胜利令李大钊备受鼓舞,他连续发表《法俄革命之比较观》《庶民的胜利》《布尔什维主义的胜利》等文章和演说,热情讴歌十月革命,他满怀信心地预言:“试看将来的环球,必是赤旗的世界!”

在宣传十月革命过程中,李大钊从一个爱国的民主主义者转变为一个马克思主义者,进而成为我国最早的马克思主义传播者。

1919年五四运动后,他更加致力于马克思主义的宣传,在《新青年》上发表《我的马克思主义观》,系统介绍马克思主义理论。李大钊推动了马克思主义在中国广泛传播,为中国共产党创建准备了思想条件。

李大钊是中国共产党的主要创始人之一。1920年初,李大钊等革命家就开始商议在中国建立无产阶级政党。同年秋,他领导建立北京的共产党早期组织和北京社会主义青年团,并积极推动建立全国

范围的共产党组织。

中国共产党成立后,李大钊代表党中央指导北方的工作,在北方广大地区宣传马克思主义,开展工人运动,建立党的组织。1922年至1924年,他受党的委托,奔走于北京、上海、广州之间,帮助孙中山改组国民党,为建立第一次国共合作的统一战线作出重大贡献。李大钊还领导北方党组织配合五卅运动,配合北伐胜利进军,开展反帝反军阀斗争,为大革命胜利推进作出卓越贡献。

1927年4月6日,李大钊在北京被捕入狱。在狱中,他备受酷刑,始终严守党的秘密,坚贞不屈、大义凛然。4月28日,李大钊英勇就义,时年38岁。

“铁肩担道义,妙手著文章”,是李大钊一生真实写照。李大钊开创的伟大事业和留下的思想遗产永远不可磨灭,他播撒的革命种子已经在中国大地上生根、开花、结果。

(转自《人民日报》)



## 辽源市人民政府关于在全市建成区和普通国省干线公路对“国Ⅲ及以下柴油货车”实施禁、限行的通告

为进一步加强我市大气污染防治工作,有效减少机动车尾气污染,打好柴油货车污染防治攻坚战,提升环境空气质量,根据《中华人民共和国大气污染防治法》及相关法律法规的规定,切实落实《吉林省人民政府关于印发吉林省打赢蓝天保卫战三年行动计划实施方案的通知》(吉政发〔2018〕15号)、《吉林省生态环境厅关于印发〈吉林省落实柴油货车污染治理攻坚战行动计划实施方案〉的通知》(吉环发〔2019〕3号)相关工作部署,市政府决定在《辽源市人民政府关于对“国Ⅲ及以下柴油货车”实施禁行的通告》的基础上,增加在全市普通国省干线公路对“国Ⅲ及以下柴油货车”实施禁、限行,现将有关事项通告如下:

一、本通告所称“国Ⅲ及以下柴油货车”是指排放标准为国Ⅲ及低于国Ⅲ标准,并以柴油作为动力的货车。

二、在我市市区内下列区域及国省干线公路对“国Ⅲ及以下柴油货车”实施禁、限行:

- (一)市区内禁限行区域的划定
- 1.禁行区域:南部端点:市公共汽车公司北路口——福安街与福安路交汇处北路口——福民大街南端点路口。东部端点:福安大街红五星立交桥西路口——辽河大路市消防救援支队西路口——东吉大路山湾乡西路口。北部端点:仙仁路龙泉酒业南路口——人民大街与仙仁路交汇处南路口(龙泉酒业南路口)——泰安大路体育馆东路口——泰安大路第十中学南路口——西安西路山湾路口南路口。西部端点:和宁街西端点路口——齐宁路和中康街交汇处西路口——西宁大路和和宁街交汇处西路口——友谊大路财富大桥北路口——滨河北路原客运公司东路口——欧亚商场东路口连线区域内。
  - 2.限行区域:西宁大路原一粮库正门路口——火车站原铁路俱乐部路口——安北大街——泰安大路体育馆东路口——原矿务局建材路口及原仙城大街全段。

限行时间:早6:30—8:30,晚16:30—18:00。

(二)禁限行公路划定

- 1.禁行公路:红五星立交桥——连昌立交桥方向道路全长14.925公里。具体里程桩号:G303国道集阿公路(原南环)K284+680——K286+059段,全长1.379公里;G229国道绕盖公路(原集阿)K1146+093——K1151+858段,全长5.765公里;G303国道集阿公路K291+109——K298+890段,全长7.781公里。
- 另含红五星立交桥、向阳立交桥两座立交桥。

2.限行公路路段及限行时间:七一立交桥——连昌立交桥方向道路全长22.03公里。具体里程桩号:G229国道绕盖公路(原北环)K1135+103——K1146+093段,全长10.99公里;S208省道烟辽公路(原北环)K127+738——K138+778段,全长14.04公里。

另含七一立交桥、古仙立交桥、连昌立交桥三座立交桥。

限行时间:早6:30—8:30,晚16:30—18:00。

三、执行紧急任务的军车、警车、消防车、工程抢险车、抢险救灾车辆、邮政车等特种车辆不受本通告限制。

四、对违规驶入禁、限行区域的车辆,由公安机关交通管理部门依法实施行政处罚。

五、本通告自发布之日起施行。《辽源市人民政府关于对“国Ⅲ及以下柴油货车”实施禁行的通告》(2019年8月19日)同时废止。

辽源市人民政府  
2021年5月8日

## 市政府办公室开展党员志愿巡河活动

本报讯(记者 于芯)为推动“河长制”实现“河长治”长效机制,5月4日,市政府办公室组织机关党员志愿者在仙人河流域开展常态化“地毯式”巡河活动,共同推进仙人河流域水环境综合治理见成效。

在推进绿色发展新实践中,市政府办公室机关党委深入贯彻习近平生态文明思想,全面推进落实“河长制”,充分发挥党员模范带头作用,制定了党员志愿巡河工作安排表,充分利用周末时间对仙人河流域内的生活垃圾、建筑垃圾、畜禽粪污、柴草垛、跨河电缆、配电柜清理、入河排污口、盖板污水直排,已拆除盖板桥河段安全管理,仙人河墙体破损、渗水及围挡拆除后恢复等情况

进行排查,形成河长带头、党员示范、群众参与的治河模式。对发现的问题,通过现场记录和拍摄影像记录留存的方式,移交给市政府督查室,达到督办问题整改的目的,全力推动各项治理落地。



## 府院勤沟通 联动促发展

本报讯(记者 于蕾)为进一步贯彻落实好全省政法系统“十百千万”为民实践活动部署,把活动落到实处,市中级人民法院行政审判庭在“五一”节前走访了市城市管理行政执法局、市自然资源局、东辽县司法局等机关单位。

在走访中,行政法官与各行机关就行政执法过程中涉及的问题进行了深入沟通和交流,并就行政机关在行政应诉中反映出的问题,如法定期限内举证,应诉答辩,行政机关负责人出庭以及行政执法中程序规则和程序意识等方面提出意见,征询了行政机关对行政执法、涉诉等方面的建议,向行政机关发放行政诉讼知会手册。

行政案件不同于民事案件,除了要考虑案件涉及的法律问题外,还要考虑相关社会矛盾的处理。辽源中院行政审判庭为协调各方关系,保证案件的社会效果,积极推进府院联动机制,设立行政争议协调化解中心,创新化解行政案件工作机制,通过全程协调、多方协调、合法协调,有效化解多起行政疑难案件,受到好评。此次走访机关,为进一步发挥行政审判职能作用,切实履行好依法支持和监督行政机关依法行政职责打下了良好基础。

## 西安开展“义务劳动日”活动

本报讯(记者 于芯 刘鹰)为营造城区环境整治人人参与的良好氛围,4月28日,西安结合“爱国卫生月”,开展“倡导文明健康绿色环保生活方式”主题“义务劳动日”活动。

活动中,全区广大机关干部及志愿者分组走进红城小区,对居民楼周围的绿化带内积存的纸屑、塑料袋、生活垃圾、杂草、小广告及背街小巷内的积存垃圾和白色污染进行了清理。志愿者们表示,以自己的实际行动美化家园很有意义。今后,还要经常参加这样的活动,争当

爱国卫生运动的践行者和监督员,增强卫生意识,切实营造健康卫生、整洁有序的良好氛围。



## 市交警支队车辆大队精准服务见实效

本报讯(记者 刘鹰)市交警支队车辆大队把群众满意度作为评判工作能力重要标尺,不断细化措施,精准服务,为群众办理车辆相关业务提供有针对性的个性化服务,不断增强人民群众的幸福感和获得感、安全感。

4月15日,通过“绿色通道”快速办理了车辆业务的四平市民高岩笑呵呵地说:“辽源交警办事儿神速又不失热情,他们放弃午餐及午休时间为我争取返回时间的热乎劲儿,让我十分感动。”

4月30日,受到一对一热情接待的俄罗斯籍群众国斯佳,拿到办理完毕的摩托车转移手续后,称赞道:“没想到中国警察办事效率这么高,你们真了不起,我们要向你们学习。”

5月6日,前来办事的市民王先生从辅警黄丽鑫负责的窗口取回遗忘的手机后,感激地说:“这部手机里面都是多年积累的宝贵信息,如果丢失,生活工作都将面临困难。谢谢您为我保管了手机,谢谢!谢谢!”

车辆大队坚持从解决群众办事的“痛点、难点、堵点、急点”入手,坚持“一级抓一级、层层抓落实”,第一时间逐级落实到岗、落实到人、落实到位,真正把“为群众办实事”体现在服务中、办理中、窗口前,确保了“我为群众办实事”有实招、见实效。据不完全统计,该大队现已为群众开展延时服务128次,为外地群众加急服务35次,为企业办理加急件46件。



为庆祝中国共产党成立100周年,谦宁街、南仁东小学开展了“不忘初心跟党走”系列主题活动。5月10日上午,学校利用课间时间举行了“学党史、听党话、跟党走”主题升旗仪式,少先队员们用实际行动表达对党、对国旗的尊重之情。图为该校举行庄严的升旗仪式。

何海波 摄

## 公告

辽源市热力集团有限公司职工李杰华、张馨已达到法定退休年龄。我公司依据《中华人民共和国劳动合同法实施条例》第二十一条规定,劳动者达到法定退休年龄的,劳动合同终止。

通知你二人即日起15日内到集团公司提供办理退休手续的相关证件,逾期不到,自行承担法律后果。

辽源市热力集团有限公司  
2021年5月10日

## 工程公告

因站前路市场混凝土暗渠施工需要,将站前路与东辽大街交汇处,市场段道路共150米进行封闭。封闭时间为2021年5月11日至9月30日。请过往该路段的车辆和行人注意安全,提前绕行。

吉林省锐泽路桥工程有限公司  
2021年5月10日

## 通知

王海君,身份证号码220402196506220012,在2020年10月10日休班当日发生交通事故,与我公司没有任何关系。王海君至今不来上班,公司经研究决定与王海君解除劳动合同。公示时间为5月1日至5月31日。

辽源市程翔劳动事务服务有限公司  
2021年5月10日